



### Οι οφειλές ανά κατηγορία

Σύμφωνα με την αίτηση που κατέθεσε στο δικαστήριο το Καζίνο Λουτρακίου, «η επιχείρηση δηλώνει ότι, όπως προκύπτει από τα βιβλία της, το σύνολο των κάθε φύσεως οφειλών της ανέρχεται την 31.7.2013 σε 95.746.238,58 ευρώ. Οι ανωτέρω οφειλές διαχωρίζονται κατά κατηγορία ως εξής:

- Τράπεζες ενέγγυες	7.664.195,42
- Τράπεζες ανέγγυες	0,00
- Leasing	197.284,33
- Προμηθ./πιστωτές ανέγγυοι	54.264.173,91
- Δημόσιο	25.225.286,72
- Ασφαλιστικά ταμεία	6.618.861,42
- Εργαζόμενοι	1.776.436,78

στωτών για τα 1,77 εκατ. ευρώ που τους οφείλει. Στη χειρότερη περίπτωση, κατά την οποία το καζίνο δεν θα είναι πλέον βιώσιμο, η Αρχή οφείλει και πρέπει να φροντίσει να διασφαλιστούν οι αποζημιώσεις των εργαζομένων.

#### Σοβαρές αμφιβολίες

«Αναλθην», χαρακτηρίζει το Καζίνο Λουτρακίου τα περί υπαγωγής στο άρθρο 99, αλλά τα όσα ακούστηκαν την περασμένη Τετάρτη στην αίθουσα του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου δημιουργούν σοβαρές αμφιβολίες και πολλά ερωτήματα. Καταρχήν η «συμφωνία πιστωτών», την οποία επικαλείται το Καζίνο Λουτρακίου, φαίνεται να έχει γίνει με... τον εαυτό της! Πώς αλλιώς μπορεί να εξηγηθεί ότι η κοινοπραξία που είναι ιδιοκτήτης του καζίνο (και

στην οποία μετέχουν δύο εταίροι, ο Δήμος Λουτρακίου και η Club Hotel Loutraki A.E.) εμφανίζει ως συμβαλλόμενη πιστώτρια την Club Hotel Loutraki A.E.; Πολύ περισσότερο μάλιστα όταν στο δικαστήριο όπου συζητήθηκε η υπόθεση παραβρέθηκε εκπρόσωπος του Δήμου Λουτρακίου, ο οποίος δεν συμφώνησε με την αίτηση του καζίνο και ζήτησε χρόνο για να κατανοήσει πλήρως όλες τις πτυχές της υπόθεσης, αμφισβητώντας την οφειλή του καζίνο προς την εταιρεία Club Hotel Loutraki A.E.;

Το να υπαχθεί κάποια επιχείρηση στο άρθρο 99 δεν είναι απλή υπόθεση. Από τις περίπου 1.100 αιτήσεις, μόνο διψήφιος αριθμός έχει γίνει δεκτός από τα δικαστήρια. Χαρακτηριστικά αναφέρεται ότι πρόσφατα η σχετική αίτηση του Καζίνο Ρίου απορρίφθηκε. Το Καζίνο Λουτρακίου στη συμφωνία

πιστωτών που παρουσίασε στο δικαστήριο για έγκριση, παρουσίασε ως συμβαλλόμενη πιστώτρια τη μέτοχο της Club Hotel Loutraki A.E. Οι απαιτήσεις της εταιρείας μετόχου από το καζίνο, όπως αναφέρεται στην αίτηση, ανέρχονταν στις 31-7-2013 σε 46.909.341,08 ευρώ.

Πως γίνεται η βασική μέτοχος της Καζίνο Λουτρακίου να έχει απαιτήσεις 46,9 εκατ. από αυτό; Μήπως οι απαιτήσεις είναι μερίσματα που δεν εισπράχθηκαν και εκκρεμούν; Απαιτήσεις που εμφανίζονται τώρα προκειμένου να δικαιολογηθεί η ύπαρξη συμφωνίας με τους πιστωτές ώστε να νομιμοποιηθούν οι μη πληρωμές προς τους εργαζομένους, τα ασφαλιστικά ταμεία και το Δημόσιο;

Μήπως έχουμε μια εξόφθαλμη περίπτωση τύπου «Γιάννης κερνά και Γιάννης πίνει»; Είναι θεμιτό μια πολυδιαφημισμένη ισραηλινή συμφερώντων επένδυση, έχοντας εισπράξει τόσα χρόνια μερίσματα, να ζητά τώρα από τη Δικαιοσύνη μια συμφωνία που παγώνει τις οφειλές της από τους μισθούς των εργαζομένων, τις ασφαλιστικές εισφορές κ.λπ.;

#### Προσωρινή απόφαση

Το Πολυμελές Πρωτοδικείο Κορίνθου εξέδωσε προσωρινή απόφαση που αναστέλλει τις απαιτήσεις από το Καζίνο Λουτρακίου μέχρι τις 23 Οκτωβρίου, ημερομηνία κατά την οποία θα εξετάσει και πάλι το αίτημα του καζίνο, στο οποίο εναντιώνονται ο δήμος και οι εργαζόμενοι.

Τα έσοδα των καζίνο έχουν συρρικνωθεί, καθώς μειώθηκαν τόσο ο αριθμός των παικτών που τα επισκέπτονταν όσο και τα ποσά που παίζει κάθε πελάτης. Συνολικά εκτιμάται ότι οι τζίροι σε σχέση με τα προ κρίσης επίπεδα έχουν υποχωρήσει κατά 50%-60%. Δραματική συρρίκνωση έχουν παρουσιάσει τα οικονομικά στοιχεία και των καζίνο της Πάρνηθας και του Ρίου, με αποτέλεσμα να έχουν προχωρήσει σε προγράμματα μείωσης του προσωπικού, περιστολής εξόδων κ.λπ.

**ΟΙ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΒΛΕΠΟΥΝ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΤΟΝ ΤΖΙΡΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΝΑ ΠΕΡΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΖΙΝΟ ΝΑ ΖΗΤΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΙΣΤΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ 1,77 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΟΦΕΙΛΕΙ**